T
Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake

Systembeschreibung Tdren

Systembeschreibung des Haustiirsystems GT 190 (Groke Therm)

Das Groke Haustlirensystem, GT 190, aus warmegedammten Aluminiumprofilen in den
Designvarianten Symphonie und Arcade, ist vorwiegend fiir die Herstellung von Aluminiumhaustiren
flir den Einsatz in Wohngebauden und Nichtwohngebduden bestimmt.

Die Grundbautiefe betrdgt 79/ 90 mm bei den Rahmenprofilen und 90/95 mm bei den Fligelprofilen.

Produktbezeichnung:
Groke GT 190 (Symphonie, Arcade)

Bauarten:

1 fliigelige Tiren, einwarts und auswarts 6ffnend
Elemente mit integriertem Seitenteil und/ oder Oberlicht
Gekoppelte Elemente mit Seitenteil und/ oder Oberlicht
2 flugelige Tlren mit Seitenteil und/ oder Oberlicht
Seitenteile und Oberlichter als Einzelelemente

Konstruktion:

Turkonstruktion in einer Grundbautiefe von 79 bis 95 mm, mit vierseitig umlaufendem, innerem
flaichenversetzten (Uberschlag-) Fliigelprofil fiir ein- und auswérts 6ffnende Tiiren
Rahmenprofile in zwei Designvarianten, abgerundet (Symphonie) und flachenblindig (Arcade).

Falzausbildung:

Einfachfalz

Falzluft: 11 mm

Falzluft: im Bereich der Haupt- u. Nebenverriegelungen 5 mm

AuBenansichtsbreiten:

Rahmen: 72 mm

Fligel: 82 mm

Sprossenprofile: 72 mm, 90 mm, 155 mm
Rahmenverbreiterungen: 40 mm, 60 mm, 100 mm, 150 mm
Glasteilende thermisch getrennte Sprossenprofile
Dammzone gefiillt mit EPS 031 DEO dh SILVER

Dichtungskonzept:

Drei Dichtzonen die sich in einer duReren dreiseitig umlaufenden, einer inneren, vierseitig
umlaufenden und einer mittleren, vierseitig umlaufenden Dichtebene gliedern.

Fligelprofile fur fligeliberdeckende Fillungen

Bodenschwellen thermisch getrennt, mit und ohne Bodeneinstand, mit Dichtungsanschlag fiir den
Einsatz im Neubau und in der Sanierung.

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
1



Groke GT 190 Symphonie und Arcade
Systembeschreibung

Schwellenldsung ohne thermische Trennung fir den Einsatz von Absenkdichtungen.

Seitenteilsockel mit und ohne Bodeneinstand

Wetterschenkel 15 mm vorstehend

Clipbare Glasleisten fiir die Aufnahme von Isoliergldasern und Glasfalzfillungen verschiedener Dicken.

Verbindungstechnik:

Eckverbindungen aus Strangpressprofilen verschraubt und verstiftet
T- Verbindungen aus Strangpressprofilen verschraubt und verstiftet.
Verglasungsart: Trockenverglasung

90

Systemschnitte Groke GT 190 Symphonie

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
2



———

Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake
Systembeschreibung Tiren
= 5159 & 158

82 5 72

191001 i J 191004

) EEEEEEEE
coaoo oAby (g 0000000
cQ CO0OO0

o 0/5:0 0000000
co S COoo0O

i E )
48 88 22 22 yd : 86 48

Systemschnitt Groke GT 190 Arcade

ocono0o00
0000A0OOC
OG0 000000

79

=1
i

Profilsystem:

Aluminiumverbundprofile im Verbund als Dreikammersystem
Halbschalen aus Aluminium EN AW 6060 T66 (AIMgSi 0,5 F22)
Dammstege aus glasfaserverstarkten Polyamidstegen PA66 GF25

Rahmenprofile

8
191001 191003 191039
Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)

3



T
Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake
Systembeschreibung

Turen

6L

191093

Flugelprofile

191004 191034 191032

190096
1£ ‘- L | 80
86
191094 191098 191040
Stand:  02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)

4



T
Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake
Systembeschreibung

Turen

Sprossenprofile

72

.";;.m
22

B—

72
B0

191007 191008 191027

54

105
190014
105

191031 191009 191041

Schwellen

735

190055 190054
190040 190039

191026 191036 193053

90,5

190058 190057

191045
Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)

5



Groke GT 190 Symphonie und Arcade

Systembeschreibung

Sockelprofile

E—
Groke

Turen

77,6 77.6
71,]__ 776 *?’]
™ 7.1
— i T
i o _
- i
I g
8 I & - n 2
B g g L B N & 3
- d : 2 | @
. N 5 't 5 .
191030 191080 191085
Verbreiterungsprofile
5 gm 5 ~
! 2 7 1 I 8 N
L S * = =
79 i :
- — L 79 J
— 90 -
191121 (20/79) 191017 (40/90) 191018 (40/79)
i
! r..L. i — ]
3 : : o |8 g 2
! lj& 8 g
! 1
90
- - L 79 ol L 90 |
191084 (60/90) 191083 (60/79) 191082 (100/90)
Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)

Revision: 17.05.2022(dab)

Revision: 21.08.2024 (mhe)
6



T
Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake

Systembeschreibung

Turen

I [}
i ]
.8- / \. =]
g =
- 79 o 1t /
1
- %0 -
- 78 -
191081 (100/79) 191092 (150/90) 191090 (150/79)
S 190118 3———%! 190117
| 1
— % -—
191120 (20/90)

Stand:  02.05.2016
Revision: 17.05.2022(dab)

Revision: 11.01.2023 (mhe)
Revision: 21.08.2024 (mhe)
7

Revision 11.11.2024 (mhe)



Groke GT 190 Symphonie und Arcade
Systembeschreibung

Verriegelungssysteme:

Secury SH2 DIN 18 251/3 laut Prifbericht 7-1/03 vom 14.04.03 = Klasse 4

1 Stiick GU Secury SH2, Stahlstulpe ferGUard silber U6x24x6x1709mm,

Dorn 45, Entfernung 92, Nuss 8mm, GU Artikel 6-32258-95-0-1, Groke Artikel 20144
Befestigung: Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M5 x 20 in A2 Qualitat oder
Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M4 x 20 in A2 Qualitat

2 Stlick Stahl-Schlieplatten ferGUard silber ohne Einstellung, 24x3x120mm,

GU Artikel 6-34056-02-0-1, Groke Artikel 22512,

2 Stiick Abdeckgehduse-Riegel Kunststoff schwarz,

GU Artikel 9-39033-00-0-6, Groke Artikel ,,zu 22512“.

Befestigung: Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M5 x 20 in A2 Qualitat oder
Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M4 x 20 in A2 Qualitat

Secury Automatic nach DIN 18 251/3 laut Prifbericht 7-1/02 vom 15.02.02 = Klasse 3

1 Stlick GU Secury Automatic, Stahlstulpe ferGUard silber U6x24x6x1709mm,

Dorn 45, Entfernung 92, Nuss 8mm, GU Artikel 6-30397-01-0-1, Groke Artikel 20106
Befestigung: Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M5 x 20 in A2 Qualitat

Secury Automatic DR nach pr.EN 15685, RC2-, RC3, - und RC4 Fahigkeit nach EN 1627, VdS-
Anerkennung Klasse C gemaR VdS 2201, Stahlstulpe ferGUard silber U24x6x1750,

Dorn 45, Entfernung 92, Nuss 8 mm, GU Artikel 6-40470-08-0, Groke Artikel 30117
Befestigung: Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M5 x 20 in A2 Qualitat

2 Stiick Stahl-SchlieBplatten ferGUard silber, mit Zinkdruckguss-Einstellgehause, 24x3x120mm, GU
Artikel 6-31111-00-0-1, Groke Artikel 22522.
Befestigung: Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M5 x 20 in A2 Qualitat

HauptschlieRblech: Flachstulpe aus 3 mm Edelstahl mit integriertem E- Offner.
Befestigung: Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M5 x 20 in A2 Qualitat

MACO A-TS nach DIN 18 251/3 laut Prufbericht 230-6036771-1-6 vom 01.02.2010 = Klasse 3
U-Stulp 6 x 24 x 6 x 1740 mm, Dorn 44 mm, Entfernung 92mm, Nuss 8mm, MACO Artikel 245042,
Groke Artikel 20290

Befestigung: Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M5 x 20 in A2 Qualitat oder

Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M4 x 20 in A2 Qualitat

MACO Z-TS-HO nach DIN 18 251/3 laut Prifbericht 230-6036771-1-6 vom 01.02.2010 = Klasse 3
U-Stulp 6 x 24 x 6 x 1740 mm, Dorn 44 mm, Entfernung 92mm, Nuss 8mm, MACO Artikel 242132,
Groke Artikel 20292

Befestigung: Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M5 x 20 in A2 Qualitat oder
Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M4 x 20 in A2 Qualitat

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
8



T
Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake

Systembeschreibung Tdren

MACO HauptschlieSblech Fallen-und RiegelschlieBteil fiir Alu 3 x 24 x 250, MACO Artikel 219183,
Groke Artikel 20295

Befestigung: Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M5 x 20 in A2 Qualitat oder
Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M4 x 20 in A2 Qualitat

MACO NebenschlieRblech Haken- BolzenschlieRteil fiir Alu 3 x 24 x 190mm, MACO Artikel 216981,
Groke Artikel 20296

Befestigung: Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M5 x 20 in A2 Qualitat oder
Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M4 x 20 in A2 Qualitat

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
9



Groke GT 190 Symphonie und Arcade
Systembeschreibung

Bandsystem:

HAPS A 300 S/ Groke

Aufliegendes 2- teiliges Aluminium 3 D Band, 160kg, CE-Klasse 14, SKG**

Befestigung mittels Sonderschrauben, Durchmesser D = 10mm, Gber zwei Aluminiumstege.
Stitzstifte zur Absicherung gegen Absenken.

Anzahl: 3 Stilick

Verstellbarkeit:

Vertikal: +4mm
Horizontal: +3/-4,5mm
Andruck: +0,75mm
HAPS A 300 R/ Groke

Aufliegendes 3- teiliges Aluminium 3D Band, 160kg, CE-Klasse 14, SKG**

Befestigung mittels Sonderschrauben, Durchmesser D = 11 x 68 mm, (iber zwei Aluminiumstege. Zwei
Stitzstifte D = 5x37 mm zur Absicherung gegen Absenken.

Fligelteil: Form- und Schlitzfrasung fir die Bandlasche, Linsenflanschschrauben 3 x M6 x 26 mm ISO
7380 A2

Anzahl: 3 Stlck

Verstellbarkeit:

Vertikal: +4/-1mm
Horizontal: +3/-3mm
Andruck: + 1mm

)
i o= == [!
un_.__::::::{_u :Y e
i ﬁ“ 5
| il f
TJJ D \ iyl eyl -fJ"E
i -_i:r o T
E‘_Eit:::::::i“_L_nj Ii H::
“J: i
Bandbefestigung Rahmen Bandbefestigung Fligel Bandbefestigung
Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)

Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
10



pa—

Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake
Systembeschreibung Tiren

Dr.Hahn TB4 AT 2-teilig
Aufliegendes 2-teiliges Aluminium 3-D Band, 160 kg, CE-Klasse 14,
Befestigung Blendrahmen mittels Sonderschrauben, Ankerschraube M 12 X 58, (iber zwei

Aluminiumstege.

Befestigung Fliigelrahmen mittels Sonderschrauben, Ankerschrauben M 12 x 74 Giber zwei
Aluminiumstege

Anzahl: 2 Stick

Verstellbarkeit:

Vertikal: +3/-2mm
Horizontal: +2,5mm
Andruck: 1+ 0,50mm
56
86
[
i 5 32,50
86
@30,50

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)

11



T—
Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake
Systembeschreibung

Turen

Roto Solid B 222P

Falzverschraubtes 2-teiliges Aluminium 3-D Band, 120 kg, CE-Klasse 13,

Befestigung Blendrahmen mittels Sonderschrauben 6,3 x 40, Gber zwei Aluminiumstege.
Befestigung Fliigelrahmen mittels Sonderschrauben, Senkkopfschrauben M 6 x 25 Gber zwei

Aluminiumstege
Anzahl: 3 Stlick (Ohne Groke Bandseitensicherung)
Verstellbarkeit:

Vertikal: +4/-2mm
Horizontal: +1,5mm
Andruck: +1,50mm

Stand:  02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
12



T
Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake
Systembeschreibung

Turen

BaSys Pivota FX 1 100 3-D ,Al”
Verdeckt liegendes 1- teiliges Aluminium 3 D Band, 100kg,
Befestigung mittels Sonderschrauben und Befestigungsplatten aus Aluminium,

Durchmesser D = 8mm,
Anzahl: 2 Stlick
Verstellbarkeit:

Vertikal: +3mm
Horizontal: +1/-1mm
Andruck: +3mm
i /"é
% '

{rm|

|

o - @.\. e [ B
™
@ >
My )
o (@)

138
134
Wershellung
imm
LU e

@, &
] = e \..: ;; ﬁ\
Lo Ll "y ,-'/- | O
; S2pd 1
Befestigungsplatten:
Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)

13



T
Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake

Systembeschreibung

Turen

Bandseitensicherung:

Fligelteil:

Edelstahlflach 25x3x70 mm mit Rundbolzen, Durchmesser 8,0 mm, kraft- und formschliissig
verbunden.

Befestigung: Befestigung: Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M5 x 20 in A2
Qualitat

25 4, 24

10

25

25

10

Llo-0 -0
|
T

28

Bandseitensicherung Fllgelteil

Rahmenteil:

Edelstahlflach 24x3x70 mm mit Langloch zur Aufnahme der Rundbolzen des Fligelteils.
Befestigung: Befestigung: Gewindefurchende Schrauben mit Senkkopf, DIN 7500 M5 x 20 in A2
Qualitat

24 4

10

25

70
L
|
|
I

0|
o

14

Bandseitensicherung Rahmenteil

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
14



———

Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake
Systembeschreibung Tiren

Ols —
o ) 00 T000 e
coooodn 1] 0000000 =
0080 A o > I
0000000
00 o 11“ 000000
-

Position Bandseitensicherung zum Band

2y
oom -
.
&

&

- O

NE

-

[P

104

A I E
H R ) = b
1 ‘%}:“\ ;. W
I In i Il
I i i
JL:::::———’ AUSR ce mes _r},&'

i e L il ~
i il ‘ )
( i 1 i
: I i L

b o L i [

I el

Band und Bandseitensicherung

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
15



———

Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake
Systembeschreibung Tiren
%
=
1
l
=6
g

Positionierung Band und Bandseitensicherung

Sonstige Beschlage:

E-Offner:

Ausfihrung mit integrierter Fallenrutsche

Typ: 118E.13 Profix 2 10-24 V ACDC (11-13V EE), Fafix Verstellbereich 1 mm Rasterung (3 mm)

Hersteller: EFF EFF

Driicker:
Innendriicker mit Riickholmechanismus
Typ: Mey 20130050-57,Clip- Rosette auf massiver Druckguss- Unterkonstruktion mit einliegenden

Kunststoffrasten
Befestigung: verdeckte Verschraubung, 2 Stiick Aluminium Einnietmuttern M5, Schrauben 2 Stiick

M5 x 20 DIN 965 A2

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)

Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
16



T
Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake

Systembeschreibung

Turen

Rosetten:

Aulien:

Edelstahlrundrosette, Eigenfabrikat

Material: Edelstahl, VA 1.4305

Befestigung: geklemmt

Innen:

Ovale Zylinderrosette

Typ: Mey 04880000-51

Befestigung: 2 Stiick Senkkopfschrauben M5 x 10 DIN 965 A2

Profilzylinder:

Zylinder nach DIN 18252 mit Not- und Gefahrenfunktion und Aufbohrschutz hinter der Aullenschale
zuriickliegend eingebaut.

Zylinder ISEO Typ CSR R90, Klassifizierung gemaR EN 1303

Zylinder Abus Format Doppelzylinder Wendeschliissel mit Verstarkung Klassifizierung gemafd EN 1303
Zylinder Wilka Mmv Serie D300 mit Abreispange, Klassifizierung gemaf EN 1303

Zylinder BKS Belvius mit Verstarkung, Klassifizierung gemall EN 1303

Zylinder Dormakaba Expert Plus, Klassifizierung gemaR EN 1303

O
’ \/
&I
L
=
N“ - 0
ol
Position des Profilzylinders und der AuRRenrosette
Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)

Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
17



Groke GT 190 Symphonie und Arcade
Systembeschreibung

Anbohrschutz auf dem Hauptschlosskasten:
Hersteller: GU

Typ: PZ_RC 9-46192-01/03

Harte: 60 HRC

Befestigung: Verklebung mit doppelseitigem Klebeband
Hersteller: Lohmann, Typ Duplocoll 5016

<

Position des Anbohrschutzes

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
18



T
Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake

Systembeschreibung Tdren

Dichtungssystem:

Fatzabdeckdichtung
Anschlagdichtung Fligel 4158
4159
grau 4010244 (Wicana).

Mitteldichtung Rahmen
/ 4156

Verglasungsdichtung innen
Kederdichtung

401001S(grou 4010235}/ 5 mn

—— 4010016(grou 4010236}/ 6 mn

4010017(grau 4010237}/ 7 mm

— — ———4010018(grau 4010238}/ 8 mm

=

X o)
\—Anscthgdichtung Rahmen
4159
Verglasungungsdichtung auflen

4010003 schwarz
4010243 grau

Groke GT 190 Dichtungssystem

Vierseitig umlaufende innere Anschlagdichtung aus EPD, Nr. 4159

Dreiseitig umlaufende duRere Anschlagdichtung, Nr. 4159

Vierseitig umlaufende Mitteldichtung im Rahmen und Fliigel, Nr. 5156 und 5157
Material: EPDM

Hersteller: Reiff, Technische Produkte

Verglasungen und Glasanbindungssysteme:

Mehrscheibenisolierglas verschiedener Ausfiihrungen und Starken, Aufbau je nach Anforderung,
Randverbund Aluminium, SWISS Spacer, Abstandshalter 10 mm TGl Spacer schwarz
Verglasungsart: Trockenverglasung

Anordnung der P4A Scheibe nach auRen , Angriffsseite”.

Einbau der Isoliergladser:

Die Mehrscheibenisolierglaser werden nach den allgemein geltenden Regeln der Technik,
insbesondere den Verglasungsrichtlinien des Herstellers und den Technischen Informationen des
Instituts des Glaserhandwerks, Hadamar, eingesetzt und verklotzt.

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
19



T
Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake

Systembeschreibung Tdren

Das Verbundsicherheitsglas setzt sich zusammen aus zwei oder mehreren Glasscheiben, die mit
hochreil¥festen, zdhelastischen Zwischenschichten verbunden sind. Die Zwischenschicht besteht aus
Polyvinylbutyral- Folien (PVB).

Glasaufbau:

Der Aufbau der Elemente sowie die Dicke richtet sich nach der Sicherheitsanforderung, welche an die
Verglasung gestellt wird (hier: PA4 nach EN 356 WK2 durchwurfhemmend)

Die Durchwurf- und durchbruchhemmenden Glaser kénnen mit der Anzahl der Glasschichten und der
Dicke der zwischenliegenden PVB-Schichten den jeweiligen Sicherheitsbedirfnissen angepasst
werden.

Die Dreifach- Isolierglaser Climatop Ultra N und Climatopone bestehen aus drei klaren Planilux
Scheiben mit:

Auf den Seiten 2 und 5 Planitherm Ultra N und Planitherm One Beschichtung mit niedriger Emissivitat
Die zwei Scheibenzwischenraume sind mit den Edelgasen Argon oder Krypton gefiillt.

Glas Fiillung:

Climatop Ultra N AR A3 (P4A) 9,52mm/ 10mm TGI Rahmen/ Planilux 4mm/ 12mm TGI Rahmen/ Plt
Ultra N 4mm Gesamtstarke 39,52 mm.

P4A Scheibe (VSG- Seite) nach auRen Angriffsseite.

Glasklétze:
Typ: Kunststoffklotze verschiedener Abmessungen
Hersteller: Gluske BKV

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
20



T
Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake
Systembeschreibung

Turen

Aluminiumsicherungsprofil im Seitenteil:
Aluminiumstrangpressprofil, Legierung: EN AW 6060 T66 (AIMgSi 0,5 F22)

Clasleiste
e

B

Glosleiste

Aluminium
Sicherungsprofil

j @
- a
o
000 o o) (o]
0955909500& o 000000
oo oc?ooooooc?o 0 000000
00 oooogooooo ] 0

0 (5}
Nl [

Glaseinstand Seitenteil und Oberlicht

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
21



pa—

Groke

Groke GT 190 Symphonie und Arcade
Systembeschreibung Tiren

Anmerkung zur Glasanbindung:

Bei Seitenteilen kommen beide Glasanbindungssysteme vor.
Seitlich und oben mittels des Aluminiumsicherungsprofils

Die untere Anbindung entspricht der Glasanbindung des Fliigels.

Anordnung des Aluminiumsicherungsprofils im Seitenteil:

1000
10Q . 200 256 200 _10

o I I 1 ]

~1 ]

=

-
S,
g =2

Glasanbindungssystem Seitenteil

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
22



Groke GT 190 Symphonie und Arcade
Systembeschreibung

Mogliche Glasdicken:

Flagel mit Isolierglas oder Glasfalzfullungen
Nr | Glasleiste | Fiillungs-| X D Dichtung
Nr. dicke
1 193009 24 45 |6 mm| 4010016
2 193008 26 41 |8 mm| 4010018
3 193008 28 41 |6 mm| 4010016
4 193007 30 37 |8 mm| 4010018
5 193007 32 37 |6 mm| 4010016
6 193006 34 34 |7 mm| 4010017
7 193006 36 34 |5 mm| 4010015
8 193005 38 30 |7 mm| 4010017
9 193005 40 30 |5 mm| 4010015
10 193007 42 26 |7 mm| 4010017
11 193007 44 26 |5 mm| 4010015
12 193003 46 23 |6 mm| 4010016
13 193002 48 19 |8 mm| 4010018
14 193002 50 19 [6 mm| 4010016
15 193000 52 15 |8 mm| 4010018
16 193000 54 15 |6 mm| 4010016
17 192999 56 12 |7 mm| 4010017
18 192999 58 12 |5 mm| 4010015
19 192998 60 8 |7 mm| 4010017
20 192998 62 8 |5 mm| 4010015

Die P4A Scheibe ist auf der Angriffseite.

Der Aufbau richtet sich nach den Anforderungen an die Isolierglasscheibe.

Stand:

Revision: 17.05.2022(dab)

02.05.2016

E—
Groke

Turen

Seitenteil Isolierglas oder Glasfalzfiillungen

Nr. | Glasleiste | Fiillungs-| X D Dichtung
Nr. dicke
1 193007 24 37 |6 _mm| 4010016
2 193006 26 34 |7 mm| 4010017
3 193006 28 34 |5 mm| 4010015
4 193005 30 30 |7 mm| 4010017
5 193005 32 30 |5 mm| 4010015
6 193007 34 26 |7 mm| 4010017
7 193007 36 26 |5 mm| 4010015
8 193003 38 23 |6 mm| 4010016
9 193003 40 23 |5 mm| 4010015
10 193002 42 19 |6 mm| 4010016
11 193002 44 19 |5 mm| 4010015
12 193000 46 15 |6 mm| 4010016
13 193000 48 15 |5 mm| 4010015
14 192999 50 12 |5 mm| 4010015
15 192998 52 8 |7 mm| 4010017
16 192998 54 8 |5 mm| 4010015
17 3091015 56 4 |7 mm| 4010017
18 3091015 58 4 |5 mm| 4010015

Revision: 11.01.2023 (mhe)
Revision: 21.08.2024 (mhe)

23

Revision 11.11.2024 (mhe)




Groke GT 190 Symphonie und Arcade
Systembeschreibung

Ornamentrahmen:

Zierrahmen aus Aluminium als Vollprofil oder Hohlprofil
Verklebung des Profils mit doppelseitigem Acrylklebeband

E—
Groke

Turen

Artikelnummer Profil Zeichnung
191501_b Hohlprofil
191501 Vollprofil —
ﬁ/ \
E\ /‘—\\
191500 Vollprofil
~
2 G )
Ornamentrahmen Anbindung:
Profil Ornamentrahmen 191501_b
ff Doppelseitiges Acrylklebeband
;’ Duplocoll 9042
f’ / Doppelseitiges Acrylklebeband
[ Duplocoll 9042
! Ff/
I,-‘f .,-’f / Aluminiumblech
!/
Doppelseitiges Klebeband Coroplast 99xx .-’J / ’,-’f ;‘f
[ FA
. // /o
Versiegelung Ottoseal M 360 Wi ;o
—L / /
— e/
f — i

I
[
I —

— |
| S |
| o /

P4A Glas_— \
\
\ /

=

Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2

Revision: 21.08.2024 (mhe)
24

Stand:  02.05.2016
Revision: 17.05.2022(dab)

024 (mhe)



T
Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake

Systembeschreibung Tdren

Fiillungen:
Einseitig Giberdeckende Fiillungen als Sandwichpaneel, Aluminiumblech 2mm, 40 mm XPS Schaum,
Aluminiumblech 2 mm, Gesamtstarke 44 mm

Glasfalzfillungen als Sandwichpaneel, Aluminiumblech 2mm, 30-40 mm XPS Schaum,
Aluminiumblech 2 mm

Beidseitig Uiberdeckende Fiillungen als Sandwichpaneel, Aluminiumblech 2mm, 91 mm XPS Schaum,
Aluminiumblech 2 mm, Gesamtstarke 95 mm

Sandwichpaneel mit einem Lichtausschnitt, Aluminiumblech 1,2 mm, 40mm XPS Schaum,
Aluminiumblech 1,2 mm, Gesamtstarke 42,4 mm

Anbindung der liberdeckenden Fiillungen:

Verkleben der Bleche auf dem Fliigelrahmen erfolgt nach der Oberflachenbehandlung (Reinigen,
Primern) mittels eines doppelseitig klebenden Klebebandes.

Typ: VHB 5952 / AFTC AM 1011 HC

Hersteller: 3M / ATFC

Die Verklebung der XPS Platten mit den Aluminiumblechen erfolgt innenseitig durch das zuvor auf die
Platten laminierte Quicktape (Dicke 0,3 mm) und auenseitig mit einem Zweikomponenten Kleber.
Ausschdaumen der Zwischenrdume mit Montageschaum

XPS- Platten:

Hersteller: Weiss Chemie und Technik GmbH

Quicktape:

Hersteller: Weiss Chemie und Technik GmbH

Zweikomponenten Kleber:

Typ: Cosmofen VKD 874 / Ottocoll M580

Hersteller: Weiss Chemie und Technik GmbH / Otto Chemie
Montageschaum:

Typ: Ein Komponenten PUR Schaum Sodafoam Pure/ Pur Schaum CF 1SO 750
Hersteller: Soudal/ Hilti

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
25



Groke GT 190 Symphonie und Arcade

Systembeschreibung
VHB Klebeband
5952 31 15x1 mm XPS Platte mit
einseitiger Quicktape Beschichtung
Weiss Chemie
Montageschaum

auf Polyurethanbasis
Hilti CF IS0 750

0,3

/_%

91

190009

=t

Zeikomponentenkleber
Cosmofen VKD 874

VHB Klebeband
5952 3M 15x1 mm

Verklebung bei beidseitig iberdeckenden Fillungen

Montageschaum
auf Polyurethanbasis
Hilti CF IS0 750 190060
XPS Platte mit
beidseitiger Quicktape Beschichtung
O 0 O O 0 O 0 Weiss Chenie

190009

VHB Klebeband
5952 3M 15x1 mm

Verklebung bei einseitig Giberdeckenden Fiillungen

40
44-45

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
26



———

Groke GT 190 Symphonie und Arcade Gl
Systembeschreibung Tiren
Montageschaum VHB Klebeband

auf Polyurethanbasis 5852 3M 15x1 mm

Hilti CF IS0 750 Al— Blech 2mm

Innen

0030 Q000
000g poocog
oo oooqg
c00dg P OO O
000 Q00
c0oqg pooo
000 000
oo0g poo
000 oood
000qg poo
000 Q00

1o,
1o,

96

o

O

UaPalala’
050 goaoo
o o 0

[ L= i M
Auflen “__Al— Blech 2mm

Durasil WIS plus G 578 SB schwarz

Glasanbindung im Bereich des Lichtausschnittes bei beidseitig tiberdeckender Fiillung

Montageschaum Lohmann DuploColl 9402

auf Polyurethanbasis doppelseitiges Klebeband
Hilti CF _1SO_750 Al— Blech 2mm
z

_Al— Blech 2
Lohmann DuploColl 9402 21 £hm

doppelseitiges Klebeband

Glasanbindung im Bereich des Lichtausschnittes bei einseitig tiberdeckender Fiillung

Oberflachenbeschichtung:

Pulverbeschichtungen fiir Fassadenanwendung, gemall RAL Karte, in verschiedenen Glanzgraden und
Feinstruktur

Basis: Polyester

Anodische Oxidation (Eloxal)

EV1, E6C13

Elementkopplungen (Seitenteile und Oberlichter):

Elementkopplungen von Seitenteilen und Oberlichtern sind werkseitig vorgerichtet.

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
27



———

Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake
Systembeschreibung e
BRAM
100 A<€600 AL600 AL600 A<L600 10Q
B L 3
4
L
g =
1 o
-
® J
g
:l *
Befestigungsabstande bei Elementkopplungen
Blechschraube SEKO
DIN 7982 A2

4,2 x 70
Abstandhalter PVC

iy g o e

(D s)

S

=
Lo 0
0000
e 05200 (o)
St 00000 =0 f 2300520

0000 o 1] 020020

560 000000 ccosoolly 0 0200520
660 [e]e] O OOOOOOO

OOOOOOOO s
ol 19100 Ll | 191034

vorkomprimiertes Dichtband

Blechschraube SEKO
DIN 7982 A2
4,2 x 70

Elementkopplungen Schnitt

Bodeneinstandsprofile

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
28



T
Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake
Systembeschreibung

Turen

Bodeneinstandsprofile fiir den FuBbodenaufbau

2 & 0
i, 1
199 24
60
29551 29552 29553
Py 1
o =
I 1
- 60 : 40
29555 29556

Stand:  02.05.2016
Revision: 17.05.2022(dab)

Revision: 11.01.2023 (mhe)
Revision: 21.08.2024 (mhe)
29

Revision 11.11.2024 (mhe)



T—
Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake
Systembeschreibung

Turen

Nutenfiiller 29551 fiir Bodenschwelle 1 (191026)

Nutenfiller mit Hot Melt
Verklebung 29551

Nutenfiller 29551 & 29552 fiir Bodenschwelle 2 (191036)

Nutenfiller mit Hot Nutenfiller mit Hot
Melt 29552 Melt 29551

Montage Bodenanschlussprofil

Stand:  02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)
Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
30



e

Groke GT 190 Symphonie und Arcade Grake
Systembeschreibung Tiren

3]
—/

[ -],

||

1

I

/

Doppelseitiges

PE-Schaumband

]
]

]
]

Sockelbereich Schwellenbereich

Montagekurzanleitung: Separates Dokument

Anlagen: Priifungszeugnisse, Beschlage

Stand: 02.05.2016 Revision: 11.01.2023 (mhe) Revision 11.11.2024 (mhe)

Revision: 17.05.2022(dab) Revision: 21.08.2024 (mhe)
31



